Correction. In the article "Verdohemochrome IX α : Preparation and oxidoreductive cleavage to biliverdin IX α " by Setsuo Saito and Harvey A. Itano, which appeared in number 5, March 1982, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (79, 1393–1397), the authors request that the following corrections be noted. In left column, line 33, on p. 1395, "¹⁸O₂ (100 μ l)" should read "¹⁸O₂ (100 ml)." In the legend to Fig. 4, the clause between the commas in line 6 should read "but ascorbate and O₂ or phenylhydrazine and O₂ produced iron biliverdin." In addition, on p. 1397, the last reference in the text should be (7) rather than (10), and the year of ref. 12 should be 1978.

Correction. In the article "Oxygen transport parameter in membranes as deduced by saturation recovery measurements of spin-lattice relaxation times of spin labels" by Akihiro Kusumi, Witold K. Subczynski, and James S. Hyde, which appeared in number 6, March 1982, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (79, 1854–1858), a printer's error caused deletion of a line on p. 1854. The last two lines of column 1 should read:

the overall repetition rate of the experiment can be as high as about $(3T_1)^{-1}$, leading to optimal collection of data in the avail-

Correction. In the article "Cloning of adeno-associated virus into pBR322: Rescue of intact virus from the recombinant plasmid in human cells" by Richard J. Samulski, Kenneth I. Berns, Ming Tan, and Nicholas Muzyczka, which appeared in March 1982, number 6, in *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (79, 2077–2081), a reference was inadvertently omitted in the ninth sentence of the Introduction. The sentence should read "This has led to the suggestion [Straus, S. E., Sebring, E. D. & Rose, J. A. (1976) *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* 73, 742–746] that AAV DNA replicates according to a model first proposed by Cavalier-Smith (6)